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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Halbpension,

Frühstücksbuffet, warmes Abendessen,
ausgewählte alkoholfreie Getränke sind zu den
Mahlzeiten in der Jugendherberge inklusive,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
1x Portion Bratwürste mit Kraut und Brot in
einem von drei Lokalen,
Bettwäsche inklusive

 Stadtführung,
Verpflegung im Oskar oder Restaurant Eule
oder Schinner Braustuben,
Führung in den Bayreuther Katakomben (inkl. 1
Getränk: Aktien Zwick’l Kellerbier oder
hauseigene Limonade),
Führung in Maisels Bier-Erlebnis-Welt

 Nicht enthalten: Handtücher,
Tickets für den Verkehrsverbund Großraum
Nürnberg (VGN)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Höchstens 30 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

KulturGenuss
Bau- und Braukunst in Bayreuth

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN AB 6 JAHREN

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Angebot fürdeinen nächsten Städtetrip nach Bayreuth:

Stationen:

Führung).

"Verlieb dich in uns" ....

Unsere „Insider“-Tipps:

Turmbesteigung der Bayreuther Stadtkirche
Sonnenuntergang im ökologisch botanischen Garten der

UniversitätBayreuth
Eis „Canale Grande“

UNESCO-Kultkulturerbes Markgräfliches Opernhaus
Hofgarten Neuen

Schlosses
Ruderbootsfahrt auf dem Röhrensee

herrlichen Parkanlagen der
Eremitage

Und noch viele außergewöhnliche Tipps gibt’s vor Ort in der Jugendherberge.

(ggf. auch abweichende Uhrzeit, je nach Teilnehmerzahl)
oder

oder (eine Reservierung ist erforderlich)

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Bayreuth. Der neue Gebäudekomplex liegt in unmittelbarer
Nachbarschaft zum Kreuzsteinbad und zu der Universität Bayreuth. Die Innenstadt erreichst du zu Fuß in ca. 25
Minuten. Alle Zimmer sind mit Dusche / WC ausgestattet. Das Haus verfügt über Tischtennisplatten, einen
Kickertisch, 2 Terrassen, bequeme Außensitzanlage, ein Multifunktionssportfeld mit Möglichkeiten zum
Volleyball-, Fußball- und Basketballspielen, einen Beachvolleyballplatz, einen Fahrradraum und Parkplätze.
Ebenfalls stehen moderne Seminarräume und im Foyer eine großzügige Sitztreppe mit Großbildschirm zur
Verfügung.

In Begleitung eines Gästeführers entdeckst du zu Fuß den historischen Stadtkern (Stadtführung).

Danach wartet eine Führung durch das faszinierende Bierkellerlabyrinth der BAYREUTHER Katakomben auf
dich.
Zum Abschluss des Programms erkundest du die umfangreiche Bier-Erlebnis-Welt der Brauerei Gebr. Maisel
und können den Tag im Brauhaus „Liebesbier“ ausklingen lassen. Hier ist eine Tischbestellung erforderlich, das
Essen ist nicht im Reisepreis inkludiert.

Information zu den einzelnen

• Stadtführung täglich 10:30 Uhr
• 1x Bratwürste mit Kraut und Brot um 12:30 Uhr - zur Auswahl stehen die folgenden Restaurants: Oskar
Restaurant Eule Schinner Braustuben
• BAYREUTHER Katakomben - Führung täglich um 16:00 Uhr
• Maisel´s Bier-Erlebnis-Welt - Führung täglich um 14:00 und 18:00 Uhr

Alle Führungen und Besichtigungen finden als Teil einer öffentlichen Gruppe statt (max. 25 Personen je

• Lass den Blick über die Dächer von Bayreuth schweifen bei der
• Genieße den auf einer romantischen Parkbank

• Sitze mit einer leckeren Kugel am Bayreuther und staune beim Anblick des

• Spaziere auf den Spuren von Richard Wagner oder Franz Liszt durch den und entlang des

• Erhole dich bei einer vom Stress des Alltags
• Lass dich faszinieren von der Blumenpracht und dem Sonnentempel in den
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www.jugendherberge.de/reisen/4949

Änderungen im Ablauf möglich.

Verlängerungsnächte auf Anfrage nach Verfügbarkeit zubuchbar.

Der Check-In ist ab 15:00 Uhr möglich, der Check-Out erfolgt bis 10:00 Uhr am Abreisetag.

Das Programm wird eigenständig von dir durchgeführt. Die Reihenfolge wird von den Mitarbeiter*innen der
Jugendherberge festgelegt, ebenso die Anmeldung für die einzelnen Programmpunkte. Für die inkludierten
Leistungen erhältst du von uns eine Gutscheinkarte.

Alle teilnehmenden Stationen kannst du zum Teil zu Fuß oder auch mit den öffentlichen Verkehrsmitteln
erreichen. Eine genaue Fahrplanauskunft erhältst du unter www.vgn.de.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität bedingt geeignet. Bitte wende dich für weitere
Informationen an das Team der Jugendherberge.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Bayreuth,
Universitätsstraße 28
95447 Bayreuth

+49 921 76438-0
bayreuth@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/4949

